

市纪委传达省纪委全会精神,推进党风廉政建设和反腐败斗争

以“零容忍”态度正风肃纪惩治腐败

本报1月26日讯(记者 李超) 记者从淄博廉政在线获悉,26日,市纪委召开常委扩大会议,传达学习省纪委十届六次全会精神,研究贯彻落实意见。市委常委、市纪委书记初炳玉主持会议。

会议认为,省纪委十届六

次全会深刻阐述了当前反腐败斗争严峻复杂形势,对深入推进党风廉政建设和反腐败斗争作出全面部署,全市各级纪检监察机关要认真学习贯彻,领会精神实质,明确任务要求,切实把思想和行动统一到省纪委全会部署要求上来。

建立健全制度规范的刚性约束,加强党风廉政建设责任制检查考核,严格落实“一案双查”,以强化纪委监督责任倒逼党委落实主体责任。落实案件线索管理和查办案件“同时报告”,稳妥推进派驻体制机制改革,调整整合内设机构,

以体制机制改革突出纪委监督执纪问责主业。强化舆论引导,抓好违规收受“红包”及购物卡等专项整治,依纪依法监督执纪问责,以“零容忍”态度正风肃纪和惩治腐败。强化教育、管理和监督,加强纪检监察干部队伍建设,以铁的

纪律打造忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍,切实把省纪委全会精神落到实处。

会议确定,近期召开全市反腐倡廉暨市纪委十一届八次全会,对淄博市党风廉政建设和反腐败工作作出安排部署。

相关链接

116路经过站点

上行38个,新区充电站、颐臻花园、中润大道重庆路路口(单向)、市职业病防治院、龙凤苑小区(世纪花园西门)、市直机关第二办公楼、祥瑞园小学、南京路华光路路口、金石晶城(东门)、瑞贤园、凯瑞碧园、马尚二中、富尔玛家居广场、五里桥生活区、人民路西五路路口、市规划局、市委、浦发银行、市政府、人民路金晶大道路口、市工商银行、淄博文化艺术城、海盛水产市场、潘成粮油批发市场、魏家庄、十里河、石桥办事处、南营、新空间花园、鲁泰大道柳泉路路口、市安监局、市交通运输管理处、银泰城、新华制药(鲁泰大道)、嘉明公司、大张村、重庆路鲁泰大道路口(单向)、新区充电站;下行36个,新区充电站、大张村、嘉明公司、新华制药(鲁泰大道)、银泰城、市交通运输管理处、市安监局、鲁泰大道柳泉路路口、新空间花园、南营、石桥办事处、十里河、魏家庄、潘成粮油批发市场、海盛水产市场、淄博文化艺术城、市工商银行、人民路金晶大道路口、市政府、浦发银行、市委、市规划局、人民路西五路路口、五里桥生活区、富尔玛家居广场、马尚二中、凯瑞碧园、瑞贤园、金石晶城(东门)、南京路华光路路口、祥瑞园小学、市直机关第二办公楼、龙凤苑小区(世纪花园西门)、市职业病防治院、颐臻花园、新区充电站。

首条纯电动空调公交周四上路

为116路,共30辆车,冬天车内温度最高可达20℃以上

本报1月26日讯(记者 罗静 通讯员 张峰 李部)

26日,记者从市交通运输局获悉,淄博市首条纯电动空调公交线路116路,将于本月29日在中心城区开通运营。届时,南京路、人民路、金晶大道、鲁泰大道等沿途的市民可方便乘车。

据了解,随着淄博市中心城区建设的发展和人民生活水平的提高,市民对高效率、大容量、节能环保的公共交通出行方式需求越来越高。淄博高新区鲁泰大道两侧企业和居民区众多,但一直缺少一条贯通鲁泰大道东西的公交线路。为方便市民出行,根据安排,2014年10月份,由市交通运输局组织,市财政投资4900多万元购买了30辆12米长全空调纯电动公交车。这30辆电动公交车于今年1月21日完成交车,将主要用于新开通的116路公交线路运营。

据市交通运输局负责人介绍,本次投入运行的30台车辆全部为高配置的冷暖空调纯电动公交车,装配淄博市国利新能源科技有限公司生产的动力电池。26日,116路公交驾驶员李师傅介绍说,“我以前开了一年多的139路电动公交车。这两路车都是电动公交,都很舒服。所不同的是,116路电动公交车带有空调,这是原有的136路和139路电动公交车所没有的。我估测了一下,这116路电动公交车内空调温度最高可达20多度。”

据悉,新开通的116路公交线路是一条环线,始发和终点站设在重庆路北首充电站,沿重庆路——南京路——人民路——金晶大道——鲁泰大道——重庆路环线对开运行,单程约20千米,首班车时间6:00,末班车19:15。



30辆116路纯电动公交车将于29日投入运营。 本报记者 王鸿哲 摄

现有电动公交多在城区西北部

目前,淄博市正在运营的纯电动公交线路有136路和139路两条。136路纯电动公交自2012年2月2日开始运营,从红星美凯龙到积家村。139路自2013年7月19日起正式运营,从公交东站到新区充电站。目前共有41辆,线路均集中于张店区西北部及高新区

附近。两路车电动公交车的充电站均在中心城区西北部。

据市运管处工作人员介绍,“目前,电动公交车三条线路均集中于西北部。一是考虑到市民出行需求。近年,淄博中心城区往西北部发展,新建了许多小区,却没有公交车,市民出门不

太方便。开通公交线路就方便多了。此外,电动公交车一般运行20公里就需要充电。运行线路还需要考虑线路的长短问题。行驶太远,电池的电量可能就不够了。经过多方面的调研后,才确定了这些线路。”

本报记者 罗静

一辆电动公交每年可减排20吨

据市交通局一位工作人员介绍,相对于燃油和燃气公交车来说,纯电动公交具有经济和环保两大优势。纯电动公交车大约电费1.0元/公里,燃气消耗大约1.4元/公里,按照目前的价格,燃油消耗大约2.5元/公里。

此外,相对于燃油和燃气公交车,一辆纯电动公交车一年减少排放20吨的二氧化碳等污染物。这30辆纯电动公交车则一年减少600吨的污染物排放量。不仅仅具有经济和环保两大优势,相对于燃油燃气公

交车来说,纯电动公交车还具有舒适、平稳、噪音低等优点。对于驾驶员来说,纯电动公交车都是自动挡,相对于手动挂挡的燃气燃油公交车来说,劳动量大大减少,驾驶员行车更加舒适。 本报记者 罗静

淄博主城区实现4G信号全覆盖

固定宽带普及率达58.7%,去年前三季度电商交易额达621亿

本报1月26日讯(记者 臧振 通讯员 张峰 宋苏航) 26日,记者从市经信委获悉,去年淄博信息消费试点工作进展顺利,固定宽带普及率达58.7%,全市城区接入网络基本实现住宅小区无缝覆盖,主城区以及各区县城区实现4G信号全覆盖。去年前三季度,淄博电商交易额达621亿元。

2013年,淄博市入围首批

国家信息消费试点市(县、区),去年,临淄入选我省信息消费试点。淄博入围后,引发了一轮信息消费投资的热点。“淄博市是一个传统的重工业城市,污染、资源浪费比较严重。入选国家信息消费试点城市后,淄博市通信产品、信息产品以及信息服务等产业获得了较大的开发和发展的。”市经信委工作人员说。

目前,淄博市通信光缆长度达104万芯公里,互联网出口总带宽达425G;固定宽带接入用户89.3万,普及率58.7%。全市城区接入网络基本实现住宅小区无缝覆盖;全市移动电话用户575.8万户,3G/LTE移动电话用户数183.4万户,占比31.9%。目前主城区、各区县城区,以及所有高铁路段已实现移动4G信

号覆盖。

2014年前三季度,淄博电子商务交易额达到621亿元,同比增长21%;网络零售额93.6亿元,同比增长20%。15家企业被认定为省级电子商务企业。全市开展电子商务的企业约占企业总数的20%以上,其中利用第三方电子商务平台开展交易和宣传业务的中小企业,包括网店已近10万家。

相关链接

市云计算中心已具备服务能力

据介绍,市云计算中心已具备服务能力,卫生信息系统、公共资源交易信息系统等7个信息系统已向云中心部署;“市民卡 居民健康卡”项目已正式签约,由市经信委、市卫计委、齐商银行三方共同实施,将实现城市一卡通、居民健康卡和银行卡“三卡合一”。与大唐移动支付有限责任公司、积成电子合作启动智慧社区建设。

张店环保分局:开展有毒化学品年度备案

本报1月26日讯(记者 刘晓 通讯员 周杨鑫 王欣) 为进一步加强有毒化学品进出口环境管理登记工作,近日,张店环保分局积极组织全区4家有有毒化学品进出口企业开展2014年度备案工作。

张店环保分局要求企业在国家环保部网上申报系统填写进出口有毒化学品生产使用企业年度备案表并提交打印文件,同时提交固体废物、危险废物处置证明文件,环境监测报告等资料。目前,经审核汇总,该局已出具并上报年度备案报告,张店区4家企业除淄博海化化工有限公司停产外,淄博明新化工有限公司、淄博业业化工有限公司、淄博东方化学化工有限公司3家企业2014年度共出口丙烯酸酯2124.2吨。